



# 市国税局推出三十条促进经济增长措施

## 撬动税收杠杆 服务经济发展

本报讯（记者陈曦 通讯员江维敏）日前，记者从市国税局了解到，该局新出台了《关于促进工业经济稳定增长的实施意见》，并分别从支持有效投资、支持就业创业、支持创新驱动、支持外贸发展、支持金融发展和优化税收服务等六方面，提出了具体的30条“保增长、促服务”的惠民措施。今年1~6月份，我市组织计入地方国税收入26.76亿元，同比增长15.4%，远高于台州市6.94%的平均增幅，增收3.57亿元。其中，免抵调库收入达到9.58亿元，同比增长108.26%，高于台州市26.12%的平均增幅，增收4.98亿元。也就是说，今年以来，我市国税收入中三分之二以上来源于调库收入。“免抵调库作为一种特殊的收入形式，可以在不增加企业税收负担的情况下，增加地方税收收入。”市国税局相关负责人表示，下阶段，国税部门将把调库收入作为全年增收的重要手段，并积极采取措施，争取更多的免抵调库指标，切实减轻实体经济的税收压力。记者发现，除了争取调库为企业减压外，市国税局还推出“体检式”纳税评估等柔性执法手段，并明确表示除涉税检举案件、协查案件和上级统一布置的检查之外，今年不再另行布置重点税源企业税务检查工作任务，避免对企业正常生产经营的影响。

“原先还以为是个诈骗电话，后来才知道真的是国税局打来的提醒办理减税的电话。”蔡老板在我市经营着一家规模不大的服装批发和零

售企业，“平时我对税收政策基本不关注，没想到国税局主动联系我，让我修改申报表，享受税收优惠。”

除了以上政策，市国税局还定期查询小微企业优惠政策应享受未享受名单，逐户告知政策，并辅导企业进行申报修改，确保每户小微企业都能享受税收优惠政策带来的实惠。

“该减免的税不仅要一分不少让企业享受到，该退的税也要尽早退给企业。”市国税局工作人员说，国税部门通过实施出口退税分类管理、优化出口管理、减少企业资料报送等手段，实现了出口退税工作的提速增效。今年前6个月，市国税局累计办理出口退税13.81亿元，同比增长11.01%，高于台州市9.4%的平均增幅，增退1.37亿元，增加

退税额占整个台州市增退额的四成以上。

“提前拿到出口退税款，不仅缓解了企业的现金流压力，也在很大程度上避免了因资金占用而向银行贷款等造成的额外开支，节约了不少财务费用，直接提高了企业的经济效益。”对于国税部门在出口退税上的积极服务，利欧集团股份有限公司的财务总监陈林富深有感触。

市国税局工作人员表示，国税部门将充分发挥部门的职能作用，逐条落实促进工业经济增长30条措施，切实将各项税收优惠政策送到企业“手中”，及时将税收优惠政策带来的实惠兑现到企业“袋中”，努力将国税机关优质服务温暖到企业“心中”，想方设法帮扶企业、服务企业。

## 湖漫水库视频监控系统投用

本报讯（记者陈祥胜）

湖漫水库视频监控系统日前通过验收，为库区水源水质保护又增加了一道防护网。

湖漫水库是我市的“大水缸”，承担着市区及周边地区近20万人的生活生产用水，也是我市重点水源保护区。近年来，我市加大了对水库水源的综合保护力度，多部门联合，多管齐下，通过截污纳管、水库清淤、畜禽禁养、库区移民等，使水库水质有了一定改善。

为了实施重点部位实时监控，市水利局投入26万元，在库区范围内人员活动

密集区域、取水口设置了9路视频监控系统。通过系统，可以实时观察水库周边情况，第一时间发现污染水体行为。此外，每套系统还配备了高音喇叭，工作人员用手机拨打监控设备电话，即可通过喇叭喊话，对违法活动和污染水体行为进行制止。

从明年开始，湖漫水库还将实施库区生态养殖工作，通过对鱼苗投放数量、品种配比等进行科学评定、投放和捕捞，变无序散养为有序调控，进一步改善水库水质。



## 拆出新大道

经市城市建设指挥部长时间的协商和努力，位于太平街道北山区块保塔南路的某车辆部件厂房于近日动工拆除，共拆除房屋建筑面积约2100平方米。此前，该厂房正好位于保塔路与中华路口的节点上，对保塔路的建设造成了一定影响。厂房拆除后，空余出来的场地将主要用作道路绿化建设，为保塔路建设和北山区块环境的提升创造条件。

本报记者 庞辉斌 通讯员 孙亚飞 摄



## 游泳避暑

近日，城南镇四季生态农业园内的咸水游泳池里，人们正在水中避暑。现在已经进入“三伏天”，这意味着今年的“烧烤模式”正式开启，最近去游泳馆学游泳以及避暑的人明显增多。

本报记者 葛云丹 摄



## 跟着爷爷学“米塑”

狮子、老虎、白象、独角兽……由米糕制作的小动物造型小巧、色彩浓郁，加上会摇摆的耳朵和尾巴，吸引了不少小朋友围观。

7月21日，来自城北、横峰以及石桥头镇的60多名“小候鸟”来到石桥头镇文化站，跟着“石桥米塑”传人陈春水、蒋照直两位爷爷一起学习“米塑”的制作，零距离体验非遗文化的魅力。

本报记者梁伟伟 金盈盈 摄



## 礁山港区截污纳管

7月20日下午，松门镇松寨村，施工人员正在铺设污水管网。自礁山港海洋环境污染被媒体曝光后，我市迅速启动了包括违法排污整治专项行动、疏浚清淤整治专项行动等“十大行动”，用以改善礁山港海洋环境质量。截污纳管整治专项行动作为“十大行动”的其中一项，经过松门镇及建设规划、环保部门的共同努力，金港工业区二、三级污水管网已全面铺开。该项工程总长1.3公里，项目总投资160万元，目前已完成总工程量的70%。

本报签约摄影师 江文辉 摄

## 温岭市“三改一拆”拆违每周通报

（截至2015年第28周）

序号	镇（街道）	2015年拆违任务数（万m <sup>2</sup> ）	本周拆除违法建筑面积（m <sup>2</sup> ）	累计拆除违法建筑面积（m <sup>2</sup> ）	拆违任务完成率（%）
1	坞根镇	6	8550	34894	58.20%
2	城北街道	4	6380	20920	52.30%
3	石桥头镇	2	320	9573	47.90%
4	石塘镇	6	1251	28711.5	47.90%
5	太平街道	12	12180	43225	36.00%
6	城南镇	20	24062	71030	35.50%
7	横峰街道	60	59673	198041	33.00%
8	温峤镇	30	21824	97559	32.50%
9	滨海镇	12	458	35182	29.30%
10	城西街道	12	7001	34796	29.00%
11	箬横镇	70	43241	198089	28.30%
12	新河镇	70	4139	196758	28.10%
13	松门镇	36	15422	100184	27.80%
14	城东街道	30	1206	77153	25.70%
15	大溪镇	150	65962	359781	24.00%
16	泽国镇	130	7798	262914	20.20%
本周统计		650	279467	1768811	27.20%

温岭市“三改一拆”行动领导小组办公室  
2015年7月17日